
Seznam deficitarnih in sufici-
tarnih poklicev za namene
štipendiranja v letu 1986/87

Na osnovi usmeritev Družbenega dogovora o štipendijski politiki, Dogovora
o temelph družbenega plana SR Slovenije za letcn 1986—1990 in staKšča
skupščine udeležencev samoupravnega sporazuma o štipendiranju smo poleg
sprejetih kriterijev za pridobitev šlipendij, pristopili k izdeiavi seznamov defi-
dtarnih in sufidtarnih pokKcev na nivoju SR Slovenije in občin.

Ta osnovna merila naj bi se vključevala v politiko štipcndiranja iz združenih
sredstev kot tudi v politiko kadrovskega štipendiranja.

Razvrstitev poklicev na deficitame in suficitame v okviru SR Slovenije ima
namen, da se v enotnem prostoru zagotovi ustrezen razvoj kadrov tudi s po-
močjo štipendiranja, glede na gospodarske in ekonomske pogoje razvoja.
Hkrati pa se razvijajo tudi možnosti in pogoji za mikro in makro migracije ka-
drovskih potenrialov. V ta seznam vkJjučujemo tudi občinske in regijske sez-
name deficitamosti in suficitamosti, glede na specifiko razvoja v občini in regi-

S seznamom deficitamih poklicev želimo predvsem:

1. vsem učencem in študentom predstaviti, kje so kadrovske potrebe naj-
večje,

2. poleg opozorila o večji verjetnosti za ustrezno zaposlitev po šolanju tudi
gmotno vzpodbuditi vse, ki se odločajo za izobraževanje na teh področjih,

3. dodatno nagraditi učence in študente, ki so se za deficitama področja že
opredelili,

4. onemogočiti nagrajevanje za defidtamost pri poklicih, ki niso v seznamih
na ravni občine, migracijskega območja ali SR Slovenije. Dodatek bi podelje-
vali le za poklice (programe, smeri), kjer kadrov izrazito primanjkuje oz. jih bo
primanjkovalo.

5. za vse poklice, ki so v seznamu deficitarnih pdklfčev, se kadrovska šti-

pendija lahko poveča do višine zajamčenega osebnega dohodka, uradno ugo-
tavljenega v SRS (11. čl. Samoupravnega sporazuma o štipendiranju).

Za namene štipendiranja smo v strokovni službi pripravili seznam izrazito
deficitamih in izrazito suficitamih poklicev upoštevajoč tudi usmerjevalni
moment štipendiranja za mesto Ljubljana in regijo.

Pri pripravi seznamov smo upoštevali specifične potrebe nekaterih OZD,
nosilk razvoja in izkušnje strokovne službe pri zaposlovanju. Ob tem je po-
trebno upoštevati tudi nekatere težave, ki se pojavljajo zaradi še ne povsem
utečene uporabe šifranta poklicev, kar je v lanskem letu povzročilo nekatere
neusklajene razvrstitve poklicev in zmanjšalo zanesljivost obdelav.

Učenci in študentje, ki se vključujejo v izobraževanje v letu 1986/87, so bili
preko razpisa o kadrovskih štipendijah obveščeni, da lahko dobijo vse po-
trebne informacije o deficitarnih in prednostnih usmeritvah na sedežih stro-
kovnih služb občinskih skupnosti za zaposlovanje.

• SEZNAM DEFICITARNIH POKLICEV V LJUBLJANI ZA LETO
1986
Poklc
mesar klavničar, pomočnik geovrtalca, oblikovalec pločevine, oblikovalec plo-
čevine, vzdrževalec TK omrežij, monter električnih naprav, varilec v serijski
proizvodnji, pomočnik tekstilne mehanike, pleskar antikarozist, zidar za zida-
nje ometov, prometno transportni manipulant, kuharski pomočnik, bolniški
strežnik, tekstilni kemik II. tekstilni mehanik II., tekstilni konfekcionar, bolni-
čar, mesar, lesar širokega profila, kalupar livar, oblikovalec kovin, preobliko-
valeein spajkalec kovin, mentor upravljal. energ. naprav, mehanik žeiez. voz.
sredstev, previjalec preje, strojni predilec, tiskarski pomočnik, barvarski po-
močnik, snovalec, predilec, strojni mehanik, elektrikar energetik, kemijski
procesničar, knjigovez, tesar, zidar, strojnik gradbene mehanizacije, dimnikar,
prometno transportni odpravnik prodajalecživilskih artiklov, natakar. kmetij-
ska usmeritev do IV. pek, prometno transportni tehnik, ekonomski tehnik,
strojni tehnik. elektrotehnik energetik, elektrotehnik elektronik, programer-
ski tehnik. obutveni tehnik, inž. strojništva, inž. strojništva za tehnologijo, inž.
elektrotehnike, inž. elektrotehnike za energetiko. inž. računalništva. pred-
metni učitelj za matematično naravosJovne predmete, predmetni učitelj glas-
bene vzgoje, predmetni učitelj tehnične vzgoje, inž. prometa za železniški
promet, ekonomist za den. fin. in rač., ekonomist za komerdalno dejavnost,
dipl. inž. strojništva, dipl. inž. elektrotehnike, dipl. inž. elektrotehnike za ener-
getiko, dipl. inž. elektrotehnike za industrij. ele., dipl. inž. računalništva, dipL
inž. gradbeništva za prom. zg., dipl. ekonomist za analize in plan., dipl. pro-
gramerski inž., dipl. ekonomist informatik, dipl. inž. matematike, dipl. inž. fi-
zike

• SEZNAM SUFICITARNIH POKLICEV V LJUBLJANI ZA LETO
1986
Poklc
frizer, kozmetik, gradbeni tehnik, aranžerski tehnik, elektrikar elektronik, ve-
terinarski tehnik, industrijski oblikovalec, modni oblikovalec, grafični obliko-
valec, fotograf, zobotehnik, inž. tekstilne tehnologije, višji upravni delavec,
predmetni učitelj za slovenski jezik, predmelni učitelj zgodovine, predmetni
jičitelj telesne vzgoje, socialni delavec, dipl. veterinar, prof. primerjalne knji-
ževnosti, prof. slovenskega jezika, prof. angleškega jezika, prof. telesne vzgo-
je, slipl. biolog, dipl. zgodovinar, dipl. inž. arhitekture, dipl. psiholog, dipl. pe-
dagog, dipl. sociolog, zobozdravnik


